
FIȘĂ TEHNICĂ DE PRODUS

Denumire produs: Cană filtrantă Amethyst cu cartuș B25 MFP
Cod EAN al produsului: 4744131014142

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE  
Datorită utilizării fibrelor unice AQUALEN™, în combinaţie cu cel mai eficient carbon activ, filtrul 
de apă tip Cană, cu cartuș AQUAPHOR MAXFOR B25/MAXFOR+, reţine eficient nu doar 
substanţele organice, metalele grele și alte tipuri de impurităţi, dar elimină şi duritatea excesivă a apei.
De asemenea, îmbunătățește gustul și elimină mirosul neplăcut din apa potabilă. 

Kitul conține: 
- Cană cu 1 cartuș • 1 unități.
- Instrucțiuni de utilizare • 1 unități
- Piciorușe antiaderente • 1 unități

Volumul pâlniei cănii Amethyst – 1,4 litri.
Capacitatea cănii - 2,8 litri.

Pentru obținerea rezultatelor optime privind filtrarea apei potabile, 
respectați întocmai instrucțiunea privind schimbarea cartușului. 
De reținut: schimbați cartușul în timp util conform instrucțiunilor de 
utilizare. Folosirea acestuia peste capacitatea normată va diminua 
calitatea apei filtrate. 
Cana este prevăzută cu capac tip "SLIDER" ce permite umplerea 
pâlniei fără a ridica capacul. 

Utilizarea capacului "SLIDER": Umplerea pâlniei cu apă se face 
actionând asupra butonului amplasat pe mânerul capacului. În acest 
fel, se vor deschide lamelele și vă scutește de ridicarea capacului, 
economisind timp (fig.2). 

CONTOR MECANIC AL CAPACITĂȚII CARTUȘULUI - Pe 
capacul cănii este amplasat un contor mecanic care ține evidența 
volumului de apă filtrată, indicând volumul de apă rămas pentru 
filtrare. Acul cadranului se mișcă de fiecare dată la deschiderea – 
închiderea capacului. Astfel, contorul atenționează când trebuie 
înlocuit cartușul. 
FIXAREA POZIȚIEI CONTORULUI -  La instalarea unui nou 
cartuș filtrant, pozitionați indicatorul astfel încât săgeata să fie în 
punctul de pornire care corespunde cifrei 100 (fig.3). Prin utilizarea 
filtrului, săgeata se va roti în sensul invers acelor de ceasornic, 
indicând capacitatea de filtrare rămasă (in procente). Când sageata 
se va poziționa pe segmentul roșu, cartușul filtrant trebuie schimbat 
(fig. 4). 
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RECOMANDĂRI DE UTILIZARE - Cana filtrantă Amethyst este compatibilă cu cartușele AQUAPHOR 
MAXFOR В25/MAXFOR B25 Mg, MAXFOR+/MAXFOR+ Mg, MAXFOR+ H.

La fiecare schimb de cartuș, clătiţi cana, capacul şi orificiul cu apă caldă. Filtrul de apă este destinat filtrarii 
apei de la reţeaua comună de apă rece. La filtrarea apei din alte surse (puțuri, fântâni, etc) decât reţeaua 
comună, apa filtrată se recomandă a se fierbe. Dacă nu aţi folosit filtrul o perioadă lungă de timp sau în 
cazul când au trecut 6 luni din momentul fabricației, țineți cartușul în apă rece timp de 30 minute, filtraţi şi 
vărsați primele două căni de apă. Recomandarea noastra este să utilizaţi doar apă proaspăt filtrată. 

În primii litri de apă filtrată se pot vedea ușoare urme de praf de cărbune, care se pot forma din cauza 
transportului. Acest fapt nu atestă că elementul filtrant este defect.

Evitaţi orice acţiuni mecanice asupra filtrului de apă, nu-l expuneți lângă   surse de căldură sau îngheț. Evitaţi 
îngheţarea apei în cartuşul de filtrare. Cana Aquaphor Amethyst are incluse în cutie un set de piciorușe 
antialunecare ce se fixează pe partea de jos a cănii.  

GARANȚIA PRODUCĂTORULUI
Garanția de conformitate a filtrului conform prevederilor OG 21/1992 si OUG 140/2021 este de 2 ani de la 
data livrării (vânzării), cu excepția consumabilelor. Pentru deficiențe în perioada de garanție, vă rugăm să 
vă adresați vânzătorului produsului. Pe loc vor fi soluționate neconformitățile produselor prin înlocuirea lor 
cu altele, după caz. Nu se acordă garanție pentru deficiențele provocate din cauza: neglijenței sau neatenției 
în respectarea instrucțiunilor de utilizare; spargerilor și în general pagubelor mecanice datorate căderii, 
transportului necorespunzător. Orice reclamație se însoțește de certificat și de bonul de cumpărare. 
Soluționările (reparațiile) nu vor depăși termenul de 15 zile de la data reclamației, cu respectarea 
prevederilor legale în vigoare.Tel.:0376.500.800, Email: office@aquabiosan.ro  

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE
S.C. AQUA BIOSAN S.R.L., CUI RO31050300, înregistrată la ORC cu J13/934/2015, având sediul social
în Constanța, Str. Slt. Petre Papadopol, nr. 14, prin reprezentantul legal LUPAȘCIUC DIANA, în calitate
de Administrator, declar pe propria raspundere, cunoscând prevederile art.292 Cod Penal cu privire la falsul
în declarații și regimul produselor și serviciilor care pot pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii
și protecția mediului, faptul că filtrele AQUAPHOR și consumabilele aferente, care fac obiectul acestei
declarații de conformitate nu pun în pericol viața, sănătatea și securitatea muncii, nu produc impact negativ
asupra mediului și sunt în conformitate cu normele stabilite în Directiva Europeana 98/83/CE din
03.11.1998, privind calitatea apei destinate consumului uman. Producția Companiei AQUAPHOR este
certificată ISO 9001:2015 de către SGS – SYSTEM CERTIFICATION si deține Avize sanitare eliberate de
INSTITUTUL NAȚIONAL DE SĂNĂTATE PUBLICĂ.

Administrator,
Lupașciuc Diana 
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